

“僵尸车”霸道惹人愁,咋办?

各街道将进行整治,请车主尽快合理处置

信阳消息(记者 张方志)近日,有市民向本报反映,市区不少道路两边有长时间停放不动的“僵尸车”,不仅占据了有限的停车位,而且也破坏了市容市貌,希望有关部门能够对此进行整治。

29日上午,根据市民提供的线索,记者对市区部分道路进行了走访,寻找“僵尸车”的身影。在申城大道一家银行门口的停车位上,记者看到了一辆“僵尸车”,此车外形完好,但是右侧两个轮胎已经全部空瘪没气。旁边一位商户告诉记者,这辆“僵尸车”停在此处已经好久,中途没见过有人来开过。

在南湖路市体育馆北门口,记者看见一辆白色依维柯停在人行道上,此车前后车牌全无,左后轮胎空瘪,部分车身锈迹斑斑,车辆停靠的地上已经长出了杂草,这一切都表明此车已经好久没动过窝儿了。

鸡公山大街是“僵尸车”聚集最多的道路,从虹桥向北不到500米的地方,记者就看见了3辆“僵尸车”。无一例外,这些“僵尸车”要么残破不堪,要么被尘土覆盖。

从记者走访的情况看,“僵尸车”都有着共同的特点:长时间被人遗弃,或残破不全,或灰头土脸。所以,“僵尸车”的存在不仅占据了城市有限的停车位,而且也影响了市容市



停靠在鸡公山大街上的一辆“僵尸车”

本报记者 张方志 摄

貌。那么,该如何整治这些“僵尸车”呢?

当日上午,记者就此事采访了浉河区城市管理综合执法局。该局执法人员姚国平告诉记者,结合我市全国文明城市创建工作,各街道下一步将对“僵尸车”进行整治。随后,记者就此问题随机采访了五里墩街道。该街道市政管理办公室主任高少阳告诉记者,他们正在酝酿整治

“僵尸车”的措施。“我们将联合交管部门先对‘僵尸车’进行拍照取证,然后通过诸如在车身张贴告示等方法通知车主在规定时间内自行处理,如果逾期不处理,我们会将其拖走集中处置。”高少阳如是说,“希望这些车辆的所有者能够配合我市全国文明城市创建工作,尽快将这些残破或报废的‘僵尸车’进行合理处置。”



董庆远:退休老教师的乡贤情怀

本报记者 周涛

乡贤,释义为品德、才学为乡人推崇敬重的人。在浉河区十三里桥乡叶桥村,就有这么一位能当得起“乡贤”称谓的人——80岁的董庆远。董庆远是一位普通的乡村退休教师,37年的教师生涯他孜孜不倦教书育人,退休后的10余年间,他协调村务、关注乡民,善举不断。

1962年,高中毕业的董庆远担任村里的团支部书记。当时,乡里为了办好教育,从各村抽调了一些有文化的人,办起了学校。一时间,桌椅、文体用具等配套设施全成了“挠头事儿”。那段时间,董庆远只好一边参与村里的工作,一边带头种起了苗圃,辛辛苦苦一年挣了900元钱,全部投入到学校里。

乡村小学待遇低,条件艰苦,当时在很多老师眼中是很现实的问题。但在董庆远眼中,他舍不得离开三尺讲台,舍不得离开那渴望求知的眼神。

在董庆远的印象中,他的学生有北京、上海、广东、深圳、宁

波等地的,有教授、医师、军人、企业家等职业的,可谓遍布大江南北。

1999年,董庆远退休,他从此便走上“乡贤”之路。如今在叶桥村,凡是董庆远老人经手的事,乡亲们打心底里就只有一个字——“服”。

村民袁维慈的丈夫去世后,她带着一家老小生活难以为继,找到人借钱时,许多人感觉她还不上,就不肯借。知道这件事后,董庆远到袁维慈家中详细了解了情况,便主动掏腰包借钱给袁维慈,并让她的儿子跟着自己的女婿在宁波学习装潢。如今,袁维慈的儿子也成了一名优秀的个体户,逢年过节回来都要到恩人家来探望。

几年前村里修路,当路基修到一些村民家门口时,因为涉及到占地占山,许多村民不同意。董庆远体会到村干部的困难,主动请缨参与协调工作。一时间,

董庆远东奔西走,讲政策、说道理,村民们渐渐被董庆远的诚心打动,如今,叶桥村的组组通水泥路方便了村民,也成为村民们脱贫致富的主要通道。

叶桥村党支部书记王祖林的父亲也曾是董庆远的学生,王祖林无不感慨:“董老也同样是我的老师,他是带动一个村甚至一个乡文明进步的重要力量,他一生为人师表,他的人格魅力感染着村里的所有人。”

如今,董庆远的一个女儿在宁波做生意,三个在市内工作的儿子总是要接他去市里住,可他始终不肯。自家葡萄架下看看书、种种花,早晚在空气清新的村子里跑跑步,村里有需要他的时候他就去帮忙,没事在家里看着学生们为他送来的“为人师表”“师恩不忘”等牌匾,想想曾经的过往……董庆远觉得,这就是他最想要的晚年生活。

手机充电安全“8项注意”

●手机最好使用原装电池和充电器,否则,就有可能导致手机发热爆炸,因为非原装电池和充电器的输出电压等和原装的有差别。

●手机充电时,最好离我们有一定距离。带着手机套充电会使机身产生的热量散发不出去,充电时最好摘下手机套。

●充电时,最好别玩手机,也不要接打电话,因为边充电边使用,对电池的使用寿命有影响,而且对人体也有潜在的危害。

●若在使用过程中手机发热,最好立即停止使用,并进行散热,防止继续使用导致潜在危害发生。

●现在的智能手机,一般3小时左右就可以充满。手机不要整夜充电,否则会导致电池寿命缩短甚至爆炸。

●手机充好电后要及时拔下充电器,否则充电器长时间处于充电状态,容易老化。

●雷雨天气最好别打手机或充电。

●为了自身及家人的安全,请使用合格的手机、电池、充电器。



房屋招租

位于信阳市浉河区礼节路20号(步行街口),市新华书店有两处商铺对外竞租。

1. 位于信阳市新华书店有限公司院内三、四楼(原金霞美容院)区域,面积755.94平方米,因合同到期,现对外公开竞租。

2. 新华书店一楼店堂进口处90平方米,现对外限行业竞租。

联系人:许先生

固定电话:0376-6532778

手机:13607606876

河南省信阳市新华书店有限公司

2018年8月29日

声明

兹有我公司豫SB3738S桑塔纳SVW7180LE1(发动机号:0222590,车辆识别代码:LSVAU033582305327);豫SG5585桑塔纳SVW7180LE1(发动机号:0222737,车辆识别代码:LSVAU033382305195)两车车辆登记证书丢失;豫SA4311捷达FV7160C1F3(发动机号:081577,车辆识别代码:LFV2A11G153037819)车辆登记证书、车辆行驶证丢失,特声明作废。

中华联合财产保险股份有限公司信阳中心支公司

2018年8月29日